



# Το ΠΑΣΟΚ απαντά με έργα

ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ημέρες μας απόμειναν μέχρι τις Εκλογές... Τα πνεύματα εξημμένα. Ο κομματισμός σε έξαρση και οι πολίτες φορτισμένοι από την οξυτάτη πολιτική αντιπαράθεση, που γίνεται σε επίπεδο απαράδεκτα χαμηλό, φτηνό και άκομψο.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ, οι πολιτικοί αντίπαλοι του ΠΑΣΟΚ, δεν αρθρώνουν ένα συνηθισμένο έστω πολιτικό λόγο, με επιχειρήματα, πρόγραμμα, θέσεις και προοπτικές για τον τόπο. Αντίθετα, κυριαρχούν στο πολιτικό μας παιχνίδι κανόνες ανάρμοστοι, όπου η συνθηματολογία, η Κοσκατολογία, η σκανδαλολογία και όλη αυτή η παραφιλολογία μιας στείρας κομματικής διαμάχης οδηγεί το εκλογικό σώμα μέσα από ατραπούς και μονοπάτια και το εμποδίζει έτσι να κάνει τη σωστή του εκτίμηση γύρω από το κυβερνητικό έργο. Κοιτάζουν οι αντίπαλοι πώς να υπαρπάσουν την ψήφο, παραπλανώντας και παγιδεύοντας τον ψηφοφόρο. Έχουν κηρύξει γενική επιστροφή (1) στην απάτη, στο ψεύδος και στη συκοφαντία...

Κι ερωτάται, πώς ο ελληνικός λαός θα πάει μέχρι τις Εκλογές, μέσα σ' αυτό το θαρύ, το ηλεκτρισμένο κλίμα, όπου οι καλοί μας πολιτικοί δεν κάνουν τίποτε άλλο, από το να αλληλουθρίζονται, με εκλεκτή, οφείλουμε να ομολογήσουμε, εξαίρεση, τον κ. Στεφανόπουλο και τινές άλλους μετρομένους στα δάχτυλα...

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ και ολόκληρο το ΠΑΣΟΚ, κουβαλώντας μια τεράστια ευθύνη για την ηρεμία του τόπου, προσπαθούν εν αγνία να κρατήσουν τους τόνους χαμηλούς, παρά τις όποιες προκλήσεις και τον καταϊγισμό των ύβρων, της χλεύης και της χυδαιότητας. Ενώ, στην καλύτερη περίπτωση, δέχονται τη μεμφιμοιρία και τον ψόγο!

ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ (!) κόμματα συνωσιζονται στην αφετηρία, έτοιμα να τρέξουν στην εκλογική κούρσα και απ' αυτά μόνο ένα κομμάτι της τριχασμένης πλέον ΕΔΑ θα γίνει και μας λείπει αυτό που βλέπουν όλοι, όσοι διαθέτουν φυσιολογική όραση. Το πελώριο, το χειροπιαστό έργο που ετούτη η κυβέρνηση αφήνει μέσα στα 7,5 μόνο χρόνια θητείας της, μέσα από μια πρωτοφανή αντίδραση από ολόκληρο σχεδόν τον πολιτικό κόσμο!

ΔΕΝ είναι όμως δυνατόν, να δέλουμε να τυφλώσουμε ένα ολόκληρο λαό, ο οποίος θιώνει την Αλλαγή σ' όλα της τα μεγέθη: στο δεσμικό έργο, στις κοινωνικές παροχές και σ' ένα πλούσιο, δημιουργικό έργο.

ΔΕΝ είναι δυνατόν, κ. Μητσοτάκη, να υποτιμάς, τόσο απροκάλυπτα, τη στοιχειώδη νοημοσύνη του Έλληνα αγρότη και να του λες ότι τον... λυπάσαι, γιατί άντεξε τη θεομηνία του ΠΑΣΟΚ! Και λες αυτά και άλλα ηχηρά παρόμοια στην ύπαιθρο, όπου έχει γίνει αληθινή κοσμογονία (!).

ΕΤΣΙ αφήσατε εσείς, όπως είναι σήμερα, την τότε ερημωμένη ύπαιθρο με τον αγρότη - παρία; Μα, για όνομα... του διαβόλου, γιατί μόνο αυτόν μπορεί να επικαλείται κανείς, όταν τόσο θάνασσα στρεβλώνετε την αλήθεια!

ΕΔΩ μιλούν τα πολλά και σωστά έργα που έχουν αναπλάσει την ελληνική ύπαιθρο, που της έδωσαν φωνή και χρώμα και της χάρισαν το... φιλί της ζωής. Και, όχι μόνο στην ύπαιθρο, αλλά παντού, σε πόλεις, κωμοπόλεις και πρωτεύουσες, έργα, έργα, έργα...

ΤΩΡΑ, αν έχετε... τσαχώματα εσείς οι αντιπολιτευόμενοι το ΠΑΣΟΚ, δικό σας το πρόβλημα... Αλλά σταματήστε να κοροϊδεύετε το δημοκρατικό κόσμο, που σας ακούει και σας οικτείρει για το κατόντημά σας, για όλη αυτή την αντιΠΑΣΟΚ υστερία! Ωστόσο, ο κόσμος, ούτε τυφλός είναι, ούτε ηλίθιος!.. Βλέπει, ζυγιάζει, κρίνει και συγκρίνει τα παλιά με το καινούργιο... Η ώρα ζυγώνει και θα σιγήσουν επιτέλους οι... γαλιάντρες της κομματικής μισαλλοδοξίας, της παραπληροφόρησης και της ψευδολογίας.

Ο ΑΝΔΡΕΑΣ Παπανδρέου, όταν ρωτήθηκε, πώς σκέφτεται να αντιμετωπίσει μια τέτοια κακόβουλη και συκοφαντική αντιπολίτευση, πολύ σωστά απάντησε: Οπωσδήποτε με το πελώριο έργο του ΠΑΣΟΚ.

ΤΟ ΠΑΣΟΚ με το έργο του, το πρόγραμμα, τα σχέδια και τα οράματά του για το μέλλον. Ο Μητσοτάκης με τους... λαγούς και τα πετραχήλια του και ακόμη «μια από τα ίδια». Ο δε Συνασπισμός της... Προόδου με τα θαυυστόχαστα αερολογήματα!.. Ίδου λοιπόν η κάλη, ιδού και η ευθύνη για την πορεία του τόπου μας.

## ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΛΑΟ Ο ΜΑΚΗΣ ΚΟΥΡΗΣ

Μετά από παράκληση πολλών αναγνωστών των εφημερίδων μας και ακροατών του «Ράδιο - Αθήνα», ο ΜΑΚΗΣ ΚΟΥΡΗΣ, υποψήφιος Β' Αθήνας του ΠΑΣΟΚ, θα είναι κάθε μέρα από το πρωί μέχρι τις 3 το απόγευμα στα γραφεία της «Αυριανής», Δήμητρας 37, στον Ταύρο, όπου θα μπορούν να τον επισκέπτονται και να συζητούν μαζί του οι αναγνώστες και οι ακροατές μας

ΑΛΙΚΗ ΣΟΦΙΑΝΟΥ - ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗ

**ΓΙΑ ΝΑ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΑ Η ΦΩΝΗ ΣΑΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ**

**Όλοι οι φίλοι της «Αυριανής» στη Β' Αθηνών πρέπει να βάλουν έναν από τους 3 σταυρούς στον ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ**

# Αυριανα

## Αυτοί δεν αλλάζουν με τίποτε

• Μιά ζωή καταστροφολογούν ...



ΑΥΤΗ Η ΔΡΑΧΜΗ

ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΣΟΥ

Μην αφήσης τόν Παπανδρέου νά τήν τινάξη στόν άέρα

ΑΥΤΗ την αφίσα, είχε κυκλοφορήσει στη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου, το 1964, η μακαρίτισσα ΕΡΕ, για να τρομοκρατήσει τους πολίτες, κατηγορώντας τον Γεώργιο Παπανδρέου, ότι θα «τίναζε τη δραχμή στον αέρα»... Βέβαια, ο λαός δεν πίστεψε τους απατεώνες της Δεξιάς και έδωσε το αξέχαστο εκείνο 53% στον Γέρο της Δημοκρατίας, που λίγο καιρό αργότερα τον ΠΡΟΔΩΣΕ ο πουλημένος Μητσοτάκης, και με την ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ έφερε τη δικτατορία.

ΣΤΙΣ εκλογές του 1985, το σύνδημα της Δεξιάς ήταν, ότι ο Ανδρέας θα έπαιρνε τα χωράφια από τους αγρότες, με το νόμο του Σημίτη για τους συνεταιρισμούς. Τελικά ο κόσμος δεν ξεγελάστηκε και μαύρισε τον Μητσοτάκη.

ΧΘΕΣ, ο γιος του Αγγελου Εβερτ, σε δημόσια συζήτηση που διοργάνωσε γνωστή αγγλική εφημερίδα, στην προσπάθειά του να ΤΟΡΠΙΛΙΣΕΙ την οικονομία της χώρας, δήλωσε, πως πρέπει να... υποτιμηθεί η δραχμή - σε αντίθεση με τον κ. Σημίτη, πούχε πάρει κι αυτός μέρος στη συζήτηση και τόνισε κατηγορηματικά πως δεν υπάρχει καμιά τέτοια ανάγκη.

Η ΠΡΟΔΟΤΙΚΗ Δεξιά, πάντοτε στην προσπάθειά της να κερδίσει τις εκλογές, αδιαφορεί για τα συμφέροντα του λαού και την οικονομική κατάσταση της χώρας. Τελευταίο παράδειγμα οι δηλώσεις του Εβερτ. Τη στιγμή που ο κόσμος έχει χορτάσει ψωμί, και όλοι τα βολεύουμε μια χαρά, θγαίνει και μιλάει για υποτίμηση.

ΕΥΤΥΧΩΣ όμως, που ο λαός έχει ξυπνήσει και δεν πιστεύει πλέον κανέναν ψεύτη...

• Στα βιβλία  
γράφει κανείς  
ό,τι βλακεία  
θέλει

ΤΟΝ λυπόμαστε τον καημένο τον Δημητράκη Ρίζο, του «Ελεύθερου Τύπου», ο οποίος καταγαγνακτισμένος, γιατί βλέπει πως ΧΑΘΗΚΕ η ευκαιρία, ν' αρπάξει η χουντοδεξιά την κουτάλα της εξουσίας και να μην αφήσουν πάλι τίποτε αφάγωτο - εκείνοι θα τρώγανε εκατομμύρια και μεις... ξύλο - ρωτούσε χδες τις αριστερές φυλλάδες, που γράφανε ότι «και ο Μητσοτάκης είναι ίδιος με τον Ανδρέα στις ερωτοδουλειές - (εμείς λέμε πως ΟΛΟΙ είναι ίδιοι και ότι ΟΛΟΙ ΕΧΟΥΝ ΦΙΛΕΝΑΔΕΣ, από τον... Χαρίλαο μέχρι τον τελευταίο

της Βουλής ή τουλάχιστον θα ήθελαν να έχουν), «Τι σχέση μπορεί να έχει το «βιβλίο - ντοκουμέντο (!) του ... κερατά με την αυριανική αδλιότητα;...» δηλαδή, τις κασέτες που αποκαλύψαμε του Μητσοτάκη και της Κατερίνας.

ΑΚΟΥ μυαλό ο Ρίζος. Κοιτάξτε να δείτε πώς προσπαθούν να παραμυδιάσουν τον κόσμο.

ΒΡΕ... χαζέ Δημητράκη, δεν ξέρεις τι είναι πιο έγκυρο, η ΜΑΓΝΗΤΟΤΑΙΝΙΑ με τη φωνούλα του... ΕΝΟΧΟΥ, την οποία μπορεί να ακούσει όποιος θέλει, ή ένα παλιοβιβλίο, που μπορεί να το τυπώσει όποιος θέλει και να γράψει μέσα ό,τι ψευτιές επιθυμεί;

ΓΙΑ τόσο... χαζούς περνάτε τους άτυχους αναγνώστες σας και τους πατάτε τόσο κοροϊδία;

## Η «ΑΥΡΙΑΝΗ» ΟΤΑΝ ΓΡΑΦΕΙ ΚΑΤΙ ΕΧΕΙ ΠΑΝΤΑ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΑ

# Εμείς, κύριε Εβερτ, δεν λασπολογούμε

• Και γι' αυτό δεν γράψαμε ποτέ για τις ... γυναίκες σου, μολονότι τα ξέρουμε όλα και για σένα ...

ΑΥΤΟ θα πει ΘΡΑΣΟΣΙ Ο γιος του αστυνομικού δ/ντή των NAZI, που στην Κατοχή πήρε κόσμο και κοσμάκι στο λαιμό του και μετά την απελευθέρωση ήταν ο άνθρωπος που διέταξε να πυροβολήσουν, στο Σύνταγμα, τους άοπλους διαδηλωτές, που φώναζαν Δημοκρατία, γεγονός που είχε σαν αποτέλεσμα, ν' αρχίσει ο εμφύλιος, που γέμισε τη χώρα με ερείπια και θρηνήσαμε χιλιάδες θύματα και από τις δυο πλευρές, επιχείρησε χθες να φορτώσει τη λασπολογία, που μήνες τώρα καλλιεργούν δεξιές και αριστερές φυλλάδες, για να πλήξουν τον Ανδρέα και τη δημοκρατική παράταξη, στην «Αυριανή» (!) και ζήτησε να... βγάλει από υποψήφιο του ΠΑΣΟΚ τον Μάκη Κουρή!...

ΒΡΕ ανόητε ΕΚΟΦΙΤΗ, εμείς λασπολογούμε, ή όλες οι δεξιές εφημερίδες, μαζί με τις δήθεν δημοκρατικές και κομμουνιστικές, που ΕΞΑΓΟΡΑΣΕ ο απατεώνας της πολιτικής, αρχηγός σου;

ΠΟΤΕ, μωρέ ψεύτη, λασπολογήσαμε; Δεν ξέρεις, πως η «Αυριανή» ήταν η μοναδική εφημερίδα, που μήνες τώρα φωνάζει στην αντιπολίτευση: «σταματήστε τις ψευτιές και τη σκανδαλολογία», γιατί όλοι εσείς οι δεξιοί, μαζί με τους καινούργιους συνεταιίρους σας τους κουκουέδες, είστε πολύ πιο βρόμικοι, από όλες τις απόψεις, από τους ΠΑΣΟΚτζήδες, ακόμα και στην προσωπική σας ζωή;

ΜΗΠΩΣ νομίζεις γιε του Αγγελου Εβερτ, πως δεν ξέρουμε πόσες φιλενάδες έχεις κι εσύ και πού πηγαίνεις και τι όργια γίνονται;

ΓΡΑΨΑΜΕ όμως ποτέ τίποτα, για την αφεντιά σου πάνω σ' αυτό το θέμα; Οχι βέβαια, γιατί εσύ, τουλάχιστον πάνω σ' αυτό το θέμα το 'παιξες έξυπνα και δεν βγήκες να φωνάξεις για την Δήμητρα. Και γι' αυτό, ποτέ δεν ασχοληθήκαμε με τις... γυναίκες σου και σου κάνουμε μόνο πολιτική κριτική. Εκτός βέβαια και νομίζεις, πως η φωτογραφία του... «φίλου σου», Μητσοτάκη, που δημοσιεύσαμε αγκαλιά με δυο Γερμανάδες, ή η αντεθνική δράση του πατέρα σου, που ξαναφέραμε στις μνήμες του συμπατριωτών μας, είναι σκανδαλολογία...

ΑΛΛΑ τι φταίμε εμείς, όταν ο Μητσοτάκης, στην περίοδο της Κατοχής, την ώρα που οι πραγματικοί αγωνιστές της Εθνικής Αντίστασης πολεμούσαν στα βουνά τους καταχτητές, διασκέδαζε και φωτογραφιζόταν με τους Ναζήδες, ο δε πατέρας του, παρέδιδε στους Γερμανάδες, Έλληνες πατριώτες;

ΟΣΟΝ αφορά, τον Μάκη Κουρή, ξέρε, πως δεν έχει ανάγκη κανένα κόμμα και η «Αυριανή» μπορεί να βγάλει, ΜΟΝΗ της ΒΟΥΛΕΥΤΗ, όποιον συνεργάτη της θέλει.

ΣΤΙΣ 19 δε, του Ιούνη, θα δεις πόσους ψήφους θα πάρεις εσύ, που θα ξοδέψεις 1-2 δισεκατομμύρια δραχμές και πόσους ο Μάκης Κουρής, χωρίς να κουνήσει το μικρό του δακτυλάκι και χωρίς να ξοδέψει ούτε μια δραχμή...